

美國半年狂印 6 萬億 祇為打垮中國製造？

近日，最令人津津樂道的話題便是美國瘋狂的印刷美元了，美國每個貧困的家庭都可以領到 1400 元的救助金，一拿到救助金，他們就瘋狂地沖到了酒吧或超市里買買買。美國國民表現出來的興奮和美國政府的憂慮產生了鮮明的對比，美國國民並不知道現在他們的經濟到了一種怎樣的地步，但是這一切美國政府就心知肚明瞭，他們只不過是利用美元來造成經濟的短暫繁榮，緩解國內的矛盾罷了。

本來在新冠肺炎疫情的影響下，經濟出現暫時的倒退是很正常的事情，但是美國卻為了經濟不願意干涉新冠肺炎疫情，使得一年多的時間過去了，這個國家的疫情還很嚴重，持續的疫情就讓他們的經濟無法發展。經濟無法發展，那麼造成的影響是一系列的，為了造成這種虛假的正常繁榮，美國只能通過印刷美元來維護自己的大國地位，並且試圖將這種危機轉嫁到其他國家上去。然而，並沒有哪一個國家願意當他的替代品，所以當美國瞄準中國後，中國也採取了一系列的手段進行反制，6 萬億美元，沒有對中國造成影響，反倒是淹了他們自己。

1. 美國印刷鈔票的瘋狂

在我們的印象中，美國多年以來都是經濟、政治、軍事都極為富強繁榮的國家，而且其他國家也深深的信任着以美元為基礎所建立起來的國際貿易結算體系。

殊不知每任總統上位以後，都在印刷鈔票。只不過相對於現在的瘋狂來說，過去還稍微收斂一點，比如奧巴馬八年的時間里印刷了 9 萬億美元，特朗普四年的時間里印刷了 7 萬億美元，那麼拜登呢？拜登一上台，為了應對國內的經濟，就印刷了 1.9 萬億美元，但是這僅僅只是開始，之後發表講話，打算加強基礎設施建設又印刷了 2.3 萬億，這還不算完，之後拜登又有了一個 1.8 萬億的美國家庭計劃。話說美國總統這印刷美元的速度是一屆比一屆厲害，拜登上台才幾個月的時間就已經印刷了 6 萬億美元，奧巴馬八年才 9 萬億，不過這也不難看出，現在美國的經濟的確很不景氣了。

如果其他國家像美國這樣大肆印刷貨幣，那麼造成的結果只會讓國內通貨膨脹，錢不值錢，諸如此類的例子請參考津巴布韋，現

在津巴布韋的 100 萬元差不多跟一塊錢一樣。但是美國就不會出現這種煩惱，為什麼呢？因為他們的美元是在全世界範圍內流行的，各個國家的貿易結算都要使用他們的錢。

美元印刷得過多，最直接的影響就是其他國家的大宗商品原材料的價格蹭蹭的往上漲。據相關數據顯示，鐵礦石的價格就已經突破了



200 美元，要知道十年內這是漲幅最大的一次，憑藉着鐵礦石，澳大利亞就賺得鉢滿盆滿。為什麼呢？因為中國是澳大利亞鐵礦石最大的進口國，這樣一番操作下來，澳大利亞之前出口各種損失都已經補了回來。

2. 中國的經濟

我們都知道，中國作為製造大國，製造任何一方面的東西都少不了原材料的使用，所以說鐵礦石等原材料的價格一漲，就會壓縮中國製造的利潤空間，對中國的製造業進行一種強烈的打擊；而且原材料的價格上漲了，那麼就會帶動國內的商品一起上漲，讓手中的錢不值錢。看吧，美國這樣一系列的做法，實則是在將他們的危機轉嫁到中國，對每一個中國人民的生活水平造成影響。

說到這，很多人就會很着急地想，我們手中的錢不值錢了，怎麼辦呢？要把它換成固定資產嗎？關於這一點，中國民眾大可不必過于着急，因為政府面對美國的做法，實則是在將他們的危機轉嫁到中國，對每一個中國人民的生活水平造成影響。

首先，中國所生產各種商品的原材料價格上漲了，那麼中國該怎么做呢？那麼自然是出口外國的商品也跟着漲價。因為原材料是全世界都在漲價的並不是只有中國一家。其次，中國還可以繼續加價多賺一筆，把通貨膨脹加倍的還給他們。為什麼中國有如此的自信呢？

其主要原因還是新冠肺炎疫情還在其他國家存在，而這也導致了很多工廠都無法正式開工，比如蘋果公司當時為了響應美國號召，將自己的代工廠生產基地搬去了印度，但是現在在印度的情況大家都看到了，疫情十分的嚴重，平均每四分鐘都有一個人因為新冠肺炎而去世。所以說他們沒有別的選擇，只能選擇中國，誰讓中國的抗疫很成功的工廠都已經能夠正式開工了。外國要買產品，只有中國等少數幾個國家能夠正常供應，物以稀為貴的道理誰都懂，不趁着這個時候漲價，還要等到什麼時候。反正是美國先不仁的，那麼中國也沒有必要對他有義了。

3. 美國的得不償失

所以說從 5 月份開始我國一系列政策就已經頒佈了，其中最為突出的就是對 146 種鋼鐵產品出口退稅。

這是什么意思呢？簡單來說就是由政府出一系列政策倒逼出口企業的產品漲價，不漲價的話你就在這個行業混不下去的，畢竟你的利潤被壓縮得很小了。各個出口企業都是人精，面臨這樣的狀況，那麼自然跟隨潮流讓出口的價格更高了。這時候你還記得拜登之前頒佈的那個 2.3 萬億美元的基礎設施建設計劃嗎？這時候才是真正的開始打美國的臉。

中國是基建狂魔，這一點全世界都知道，修橋架路技術可謂是全世界最好，尤其是高鐵，更成為一張走出去的名片。美國想要加強基礎設施建設，就需要進口大宗商品，那麼這時候問題來了，他要從哪個國家進口呢？即使他不想進口，中國的也沒有辦法，畢竟由於疫情的影響，只有中國工廠正常加工；除此之外，中國製造在全世界都赫赫有名，安全質量都是有保證的，他不選擇中國要去選擇誰呢？難道是因為像法國一樣選擇日本，讓日本的工程隊為他們修高鐵嗎？結果大家也都知道了，法國投入了一百多個億，就相當於打水漂了。

而現在中國出口的產品價格都在蹭蹭的往上漲，美國原先計劃可以修三座橋的錢，現在估計只能修一座。所以情況就發生了改變，美國不是想讓中國通貨膨脹嗎，那麼中國就用同樣的方式反向輸出給他們，造成美國的通貨膨脹。從美國多次發生的經濟危機來看，他們應該是最害怕“滯脹”的，所以中國就以其人

之道還治其人之身。

面對美國印刷美元而導致的美元貶值，全球原材料價格暴漲，中國需要做的就是跟隨世界的大趨勢，對一些商品也進行漲價，把通貨膨脹加重的還給美國，逼迫美國加息，把印出來的美元都自己吃回去，然後世界原材料的價格也就跟着跌下來了。

4. 美國的經濟

現在美國的經濟本來就不太好，貧富差距也是越來越大，通貨膨脹會讓他們錢越來越不值錢，也會讓美國大量低收入人群的生活雪上加霜，這樣一來自然而然的國內矛盾和衝突也會不斷加劇。而且如果通貨膨脹太嚴重了，讓低收入人活不下去，那麼美國國內就會爆發新一輪的動蕩，那就不是簡單的種族矛盾就能夠轉移逃避的了。富人的天堂，窮人的地獄景象將會再次上演，金融危機所帶來的影響會讓整個美國陷入動蕩之中。

而且由於美國瘋狂的印刷鈔票，讓很多國家都看到了以美元為基礎的結算體系已經不再值得信賴，所以很多國家也都在拋棄手里的美元和美債。就拿俄羅斯來說，俄羅斯已經清空了 94% 以上的美債，現如今最大的債務國是誰呢？是美國自己。所以說現在美國的各方面都在影響着它的經濟發展，稍有不慎來就是萬丈深淵。

實際上，一些不好的結果已經顯現出來了，美國國內開始出現了通貨膨脹，據相關數據統計，光是 4 月份的通貨膨脹率就已經上升了 4.2%，而這也超出了美聯儲的預期數據。其中漲價最為嚴重的就是衛生紙，與原來相比，價格暴漲了 15.6% 以上。由於美國不斷印刷鈔票，並且將這些錢發給國內民眾，看上去這是一件很好的事情很多人也都選擇去超市里買買買，但還是我們說的那句話，錢增加了，貨物並沒有增加，那麼自然的，物以稀為貴，少量的貨物要拿更多的錢去支付了，通貨膨脹就自然而然的出現了。

本來想將自己的危機轉嫁到其他國家身上，殊不知很多國家已經看透了美國的陰謀，中國也是如此，所以當美國蠢蠢欲動，想要對中國出手，中國也開始制定了一系列的手段對其進行反擊，並且將這通通貨膨脹加到他們自己身上，最終美國只能得不償失，搬起石頭砸自己的腳啊。

拜登在蘭利 - 尤斯蒂斯聯合基地發表講話 | 基辛格談美中關係

據《紐約郵報》28 日報道，當地時間 28 日，在弗吉尼亞州蘭利 - 尤斯蒂斯聯合基地面對一羣美國軍人發表講話時，美國總統拜登語出驚人，他聲稱中國相信其將在未來 15 年內“擁有美國”(own America)。

拜登沒有詳細說明他所指的“擁有美國”是什么意思。而且在全長 23 分鐘的講話中，他沒有再提到中國，而是對美國大加贊賞。拜登稱，“美國是獨一無二的。在全世界所有國家中，我們是唯一一個基于一種理念而組織起來的國家。你們不是從政府那里獲得你們的權利，你們獲得權利，僅僅因為你們是上帝的孩子。政府的存在是為了保護這些上帝賦予的權利。沒有人能打敗我們，除了我們自己。”

拜登在講話中還緬懷了曾參加過伊拉克戰爭的已故兒子博，並討論了美軍完全從阿富汗撤軍的問題。他表示，“你們所有人只是出現並完成了自己的工作，這有助於確保在過去 20 年里，美國國土不再受到來自阿富汗的襲擊。在我們將奧薩馬·本·拉登繩之以法之前，你們從未放棄。”

在隨後的講話中，拜登讚揚了美軍，稱是這佔美國人口 1% 的人在“保護我們 99% 的其他人”，“感謝你們對我們國家的承諾，因為你們是美國的脊梁，我無法形容這有多么重要”。實際上，在拜登發表此番言論之前，美國前總統特朗普也曾經語出驚人地稱“中國將擁有美國”。在 2020 年美國總統大選之前，特朗普在接受保守派電台主持人休·伊特(Hugh Hewitt)採訪時稱，“如果唐納德·特朗普輸掉這次選舉，中國就將擁有美國。如果我不贏得大選，中國就會擁有美國，你們就都得去學中文了。”當時特朗普的這番說法就遭到了美國網友的抨擊，稱他的這番說法帶有明顯的種族主義色彩。還有人調侃特朗普說：可你和你家人的很多產品都是中國生產的呢，你在中國還有商標呢。更有網民還扒出了特朗普的外孫女以及外孫都在學習中文的新聞報道來打臉特朗普的這番說法。(編輯:HHJ)

美中關係

基辛格在中國發展高層論壇 2021 經濟峰會上，以線上方式出席峰會。他說，50 年前，他第一次來到中國，那時的中國無法與今天的中國相比擬，如今中國發展的巨大變化令人難以置信。針對當前中美關係，基辛格表示，中美是兩個偉大的國家，有着不同的文化和歷史，對一些事情的看法難免會有不同，但現代科技、全球化傳播和經濟全球化都要雙方付出比以往更大的努力推進合作，中美關係發展良好，積極的合作關係是世界的和平與繁榮關鍵。彭博社：

據彭博社消息，現年 97 歲的基辛格 16 日

在彭博新經濟論壇上呼籲即將上任的拜登政府應迅速採取行動恢復美中溝通渠道，他警告說，否則“世界將陷入一場堪比第一次世界大戰的災難”。

“除非(中美之間)出現某種合作行動的基礎，否則世界將陷入一場堪比第一次世界大戰的災難。”在基辛格看來，中美兩國正逐漸朝着“對抗的方向發展”，在外交上採取了一種相互對抗的方式，“危險在於，某些危機將會發生，會從言語衝突升級為一場實際的軍事衝突”，而當今的軍事技術將使得危機“更難控制”。

基辛格認為，今年中美關係迅速惡化，“正滑向一場新冷戰”，因此雙方需就“無論發生任何衝突，雙方都不會訴諸於軍事衝突”達成一致。他表示，為此，中美兩國應共同建立一種“制度體系”，讓雙方領導人指定其信任的代表保持聯繫。

報道稱，基辛格希望，新冠疫情是中美所面臨的“共同威脅”，希望拜登正式就職後，能夠將其作為兩國之間開展政治對話的機會。“如果你把新冠疫情視作一個預警，某種程度上，各國在現實中大多是各自為戰。但長遠解決方案應該基于一定的全球基礎(國際共識)。”

此外，基辛格表示，中美要瞭解對方的關切所在，中美雙方領導人需要認識到，他們對同一問題的看法大不相同，而這會使得雙方的對話方式更加豐富。美國和中國從未與跟對方同等體量的國家打交道，“這是初次經歷，我們必須阻止其(危機)轉變成衝突，希望會有某些合作上的努力。”

值得注意的是，基辛格上月就曾呼籲美中為衝突設置界限。他當時表示，美國和中國必須為日趨激烈的衝突設置界限，否則有可能重演第一次世界大戰前全球政治的不確定性局面。他還表示，美國必須意識到，它無法再在經濟和戰略上取得“單邊優勢”。

觀察者網 | 基辛格：中美須就新的國際秩序達成共識

目前，中美關係遭遇“前所未有的嚴重困難”，這種局面也損害了世界穩定與發展。美國前國務卿基辛格曾呼籲，美國必須就新的國際

秩序與中國達成共識，否則世界可能再度面臨一戰前的形勢。

據路透社《新聞周刊》報道，基辛格 25 日在英國皇家國際事務研究所(查塔姆研究所，Chatham House)一場網絡研討會上與英國前外相杰里米·亨特進行對談。

基辛格表示，美國必須記住，國際問題沒有“最終解決方案”，每一個解決方案都“打開了另一系列問題的大門”。“我們是否有可能與盟友一起培養外交政策思維，並獲得其他國家的理解，在這種分析的基礎上尋找世界秩序？”他說：“如果我們不能做到這點，如果我們無法在這點上與中國達成共識，那麼我們將面臨一戰前歐洲的形勢，即常年存在衝突，雖然大部分問題會被立即解決，但其中一個會在某個時候失去控制”。

基辛格稱，目前全世界面臨的情況“比過去危險得多”，因為中美雙方的高科技武器可能會導致非常激烈的衝突。他認為，美國可能會發現，與中國這樣一個很快在某些方面更領先的對手談判是很難的。

基辛格提醒西方國家要“表現得更好”，“西方國家必須相信自己……這是我們的內部問題，而不是中國的內部問題。”

基辛格 3 月 20 日以視頻形式出席中國發展高層論壇時也提及，最近幾年中美關係出現了一些“需要討論的問題”。

此外，基辛格也談到了拜登政府上台執政

後，美歐之間重建夥伴關係，對於這一雙邊關係，他表示了一定程度的悲觀，但依舊贊同拜登政府強調美歐關係重要性的做法。

“美國要樂於接受與中國共存”

基辛格表示，此前包括奧巴馬政府在內，美國政府一直試圖將兩國關係保持在傳統上得到認可的範圍內，然而拜登現在面臨着一個事實，那就是公共輿論認定中國不僅是一個快速發展的國家，而且還是(美國)與生俱來的敵人。“在幾千年的不同歷史時期，中國一直都是個大國，因此，中國的復興並不讓人感到驚訝。”基辛格認為，這是美國有史以來頭一次面對一個在經濟領域可以與自己勢均力敵的國家，而這個國家自古以來就很擅長處理國際事務。

基辛格認為，美國所應對的重大問題不僅僅是阻止中國崛起，因為這是必須實現的目標，而除此以外，美國仍需要與像中國這樣一個幅員遼闊的國家共存。

“在帝國時代，中國按照外國在文化上與自己的接近程度來加以劃分，有專門的一個部門負責給這些國家制定不同的外交政策。”基辛格聲稱，美國必須做好反對中國建立霸權的準備，但與此同時，也應該對接受共存政策保持開放態度。

回到美歐關係和中美關係的問題上，基辛格表示，如果歐洲奉行的是利用美中分歧撈取好處的政策，勢必將使對抗變得更加尖銳。他不主張“討伐”中國，但贊成達成一個共同的戰

略共識，這樣局勢就不會因為不斷謀求利益而進一步惡化。

基辛格提到一種“雙重競爭”模式。

基辛格提出可以“壓制對手的傾向”，但依舊提到了“共存”這一點。

“現在，共存依賴于雙方都在堅持自己的價值觀和目標的同時，不尋求摧毀對手。雙方要把共存放在尋求主宰地位之上，需要這些高科技國家領導人達成諒解。我們必須吸取歷史經驗教訓，歐洲人尤其清楚既不能打贏又無法結束戰爭會帶來什麼後果。”

基辛格指出，美國有責任去嘗試這種“共存中壓制對手”的雙重競爭模式(dual competition)，他也堅信美國應該能夠保持競爭力。

“在中國與西方的競爭中，一個關鍵目標是必須防止它演變成一場全面的人工智能衝突。這意味着，雖然雙方都有戰勝對方的能力，但誰都別運用這一能力，他們應該基于‘某種諒解’限制這種能力。”

